ΘΕΩΡΗΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΟΡΙΑ
1.  Αν  
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  είναι f (x) = f (1-x) , να βρεθεί το 
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2.  Έστω 
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 να δείξετε ότι:  α) Αν f άρτια τότε  
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   β) Αν f περιττή τότε  
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3.  Αν  P(x) πολυώνυμο με
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, να βρεθεί ο τύπος του πολυωνύμου P(x) και ο κ
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4.  Αν (2x+1)f(x)
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 να βρεθεί   α) το 
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5.  Αν 
[image: image14.wmf]0

xx

f(x)

lim0

f(x)

®

-

=

+

l

l

 , να δειχθεί ότι  
[image: image15.wmf]0

xx

limf(x)

®

=

l


6.  Να  βρεθεί το πολυώνυμο P(x)  αν
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, για κάθε x0
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7.  α)  Αν 
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 τότε και 
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     β)  Αν
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 τότε και  
[image: image22.wmf]0

xx

limf(x)0

®

=


     γ)  Αν 
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 τότε και 
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     δ)  Αν κοντά στο x0 είναι  f(x)
[image: image25.wmf]£

 0 
[image: image26.wmf]£

g(x)  και ισχύει 
[image: image27.wmf]0

xx

lim[f(x)-g(x)]=0

®

να δειχθεί 
[image: image28.wmf]00

xxxx

limf(x)=limg(x)=0

®®


     ε)  Αν 
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  να δειχθεί 
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     στ) Αν f,g :
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 να δειχθεί ότι  
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8.  Δίνονται οι συναρτήσεις f,g :
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 ώστε |g(x)|
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     να δειχθεί ότι 
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9.  Δίνεται η συνάρτηση f :
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 με την ιδιότητα f(x+y)=f(x)+f(y) για κάθε x , y
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  να δειχθεί ότι : α) f(0)=0  β) 
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10.Δίνεται η συνάρτηση f :
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     Να δειχθεί ότι  μ=ν  και  κ=λ.
11.Αν για την συνάρτηση  f :
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είναι  
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12.Αν για την συνάρτηση  f :
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είναι  
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13.Αν 
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14.Αν για τις συναρτήσεις   f , g :
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     να δειχθεί  ότι 
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15.Αν 
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  να δειχθεί ότι  
[image: image63.wmf][

]

h0

limf(xh)f(xh)0

®

+--=


16.Αν για κάθε x
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17.Δίνεται η συνάρτηση f για την οποία f(x+1)=f(x)+4 , για κάθε x
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  και 
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     Να υπολογίσετε τα όρια:  i)  
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18.Έστω η f για την οποία ισχύει   f3(x)+2xf2(x)+3x2f(x)=6x2ημ(-x) για κάθε x
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     Aν υπάρχει το 
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      i) Nα βρείτε το όριο αυτό  ii)  Nα βρείτε το  
[image: image74.wmf]x0

limf(x)

®


_1286027377.unknown

_1286028238.unknown

_1286030015.unknown

_1286037735.unknown

_1286562556.unknown

_1286563489.unknown

_1286563756.unknown

_1286563989.unknown

_1286563725.unknown

_1286562573.unknown

_1286561895.unknown

_1286561906.unknown

_1286561870.unknown

_1286550123.unknown

_1286030271.unknown

_1286030921.unknown

_1286031220.unknown

_1286037716.unknown

_1286031152.unknown

_1286030763.unknown

_1286030920.unknown

_1286030196.unknown

_1286028935.unknown

_1286029562.unknown

_1286029866.unknown

_1286029122.unknown

_1286029473.unknown

_1286029535.unknown

_1286029415.unknown

_1286029052.unknown

_1286028665.unknown

_1286028847.unknown

_1286028541.unknown

_1286027881.unknown

_1286028194.unknown

_1286028228.unknown

_1286028138.unknown

_1286027958.unknown

_1286027777.unknown

_1286027832.unknown

_1286027748.unknown

_1286024899.unknown

_1286025418.unknown

_1286026420.unknown

_1286027328.unknown

_1286026315.unknown

_1286025209.unknown

_1286025384.unknown

_1286025030.unknown

_1285870509.unknown

_1286021569.unknown

_1286021823.unknown

_1286024739.unknown

_1286021784.unknown

_1285924043.unknown

_1285924191.unknown

_1285842146.unknown

_1285842509.unknown

_1285842559.unknown

_1285842061.unknown

